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Ens agradaria saber la teva opinió sobre la Sessió Informativa a la que acabes

d'assistir. D'aquesta manera podrem ampliar-la i/o millorar-la per a properes

edicions. No trigaràs més de 2 minuts en respondre aquesta enquesta!!!!

Gràcies per la teva col·laboració i, novament, et donem la benvinguda a la

nostra Escola. La consulta és anònima i qualsevol tractament o resultat que es

publiqui es farà de manera agrupada.

VALORACIÓ DE LA SESSIÓ INFORMATIVA

Valora d'1 (molt en desacord) a 5 (molt d'acord) els ítems següents

Què t'ha semblat el dia elegit per a la sessió informativa? / ¿Qué te ha
parecido el día elegido para la sesión informativa?

53 respostes

ENQUESTA DE SATISFACCIÓ - SESSIÓ
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CURS 2021-2022
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Què t'ha semblat l'horari elegit per a la sessió informativa? / ¿Qué te ha
parecido el horario elegido para la sesión informativa?

53 respostes

Què t'ha semblat la durada de la sessió informativa? / ¿Qué te ha
parecido la duración de la sesión informativa?

53 respostes
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Què t'han semblat els continguts explicats a la sessió informativa? /
¿Qué te han parecido los contenidos explicados en la sesión
informativa?

53 respostes

Expressa la teva opinió lliurement
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Què has trobat al faltar a la sessió informativa? / Qué has encontrado a faltar en la
sesión informativa?

26 respostes

Res

Nada

Mejor si hablaban castellano y no catalán como que no todos lo pueden entender

Informació mes profunda sobre els temes acadèmics

Algo més d'informació dels graus en sí.

Crec que la sessió informativa ha estat molt completa de manera que no vaig trobar a faltar
res.

Algun alumne o exalumne que ens parli sobre la carrera o doni algun consell

No poder veure a tots els professors.

Parlar més dels estudis de geomàtica.

les explicacions més entenedores i clares sobre la web

Respuesta más amplia en las preguntas realizadas por estudiantes

Més informació de l'enginyeria de geoinformació i geomàtica

Una mica més d'informació per aquells qui vulguin participar a les competicions dels esports
determinats.

Una ronda per les diferents parts de la UPC per situar al alumnat

La puntuación de las materias

Una mayor participación del profesorado

La información sobre cómo actuar si hay un positivo de Covid en clase.

Mas didáctico y con ejemplos

Hizo falta mencionar, a nos ser que se me haya escapado, como utilizar la aplicación móvil ya
que es muy útil

Mucha mas información de servicios y aplicaciones
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Un poco de más tiempo y temas, digamos 20 mins más.

Mayor información en los servicios que ofrece la universidad. Que se encuentren presenten los
responsables de: Biblioteca, informática, deportes, tramites, servicios adicionales. Esta vez
solo nos acompañó la persona responsable en teatro.

Nada. Estuvo bien informada

Mas detalles para empadrnarse y tramitar el TIE
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Què t'ha agradat més de la sessió informativa? / ¿Qué te ha gustado más de la sesión
informativa?

25 respostes

Session de preguntas

Ronda de preguntes.

L'explicació del funcionament de la pàgina web y l'informació sobre el teatre y la vida
universitària

L'explicació sobre l'ús de la pàgina web de la UPC.

El vídeo explicativo de cómo funciona la página web ha estado muy interesante.

El fet que pogués ser online

El momento de preguntas

que sigui en directe

Sesión de preguntas

La dinàmica a l'hora de respondre les qüestions.

Que hi hagi la opció de poder fer-la on line i presencial.

que han informat sobre les activitats extracurriculars que s'ofereixen

La intenció que tenia el professorat d’explicar-se de manera clara i repetir-ho si veien que no
havia quedat clar, a part del casc.

L'explicació variada i els diferents punts de vista respecte de tots els àmbits de la UPC amb
l'opinió de professors.

El obsequio que nos dieron, la explicación sobre los horarios, ver las caras del profesorado

Que fue con una duración precisa

La información sobre los servicios de la escuela.

La web

Que fue breve y explicaron bien los temas

Los servicios que ofrece la upc como Internet y equipos de computacion
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el uso y la información de la pág y de atenea

Han sido muy claros y concisos

Tiempo de la sesión informativa

Como nos sacaron las dudas sobre lo académico y las opciones de plataformas que tenemos
para informarnos

La informacion del campus
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Què t'ha agradat menys de la sessió informativa? / ¿Qué te ha gustado menos de la
sesión informativa?

23 respostes

Uso de catalán, no fue muy inclusivo a las personas que no lo saben

Res en concret.

Res en concret

Els problemes d'àudio del vídeo explicatiu de la pàgina web.

Ha durado demasiado y se ha repetido información que ya se había comentado anteriormente
en correos o está publicada en la web.

Res

Nada

no poder escollir si fer-la en català.

El audio del vídeo explicativo del funcionamiento de la web

El día coincidía amb la selectivitat de setembre i se m'han solapat els horaris.

Des de darrere no es veia molt bé la pantalla on es mostraven les coses.

Gairebé no s'ha fet referència al grau de EGG

Era poco ágil, la calidad del audio y edición del video que proyectaron era baja y aunque había
cuatro personas en el escenario solo hablaba la directora.

La durada de la presentació de la pàgina web

Que pareció un poco improvisada

El horario y lo corto de la explicación

Pudieron presentarnos la biblioteca ese mismo día

Todo bien

el horario

Que no se presenten más representantes de las asociaciones
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Presencia de áreas importantes de la universidad. Ej: Biblioteca, deportes, beneficios, etc.

Todo estuvo interesante.

Mas de tramites legales

Comenta'ns tot allò que creguis adient / Coméntanos todo aquello que creas oportuno

11 respostes

.

.

Estuvo todo bien

Me hubiese gustado escucharla en castellano

Mucho calor en el aula

Falto quizás agregar información en cuanto al master plan del campus, a modo de orientación,
ubicación de oficinas, bibliotecas, servicios, etc.

Sugerencia hacer otro dia no el mismo día de clases

Me hubiera gustado, aunque quizás este planeado para después, hacer algunaactividad que
nos relacione con otros másteres de edificación ya que somos muy afines. De esta forma
conocer mas personas y puntos de vista de diferentes lugares

Todo perfecto solo mas información sobre el uso de Internet y la aplicación atenea

El horario funcionaría mejor si fuese 2:15, teníamos clase a las 3. Lo genial es que fue conciso
y no aburrido, pero siempre el tiempo en acceder al aula se lleva el extra.

Es una experiencia increíble poder ver y vivir esto. Espero seguir disfrutando y aprendiendo.

ENQUESTA FINALITZADA

Gràcies per col·laborar. Esperem que la sessió informativa hagi estat del teu

gust. En cas contrari, els teus comentaris ens ajudaran a millorar.    

Google no ha creat ni aprovat aquest contingut. Informa d'un ús abusiu - Condicions del Servei - Política de
privadesa
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